

Виходить у Львові по
дня (крім неділі і гр.
кат. свят) о 5-й го-
дині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш ґранковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жаданє
і за вхоженем оплати
почтової.

Реклямації незапеча-
тані відні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції левників
пасаж Гаємана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90

Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

(Положенє на близькім Вєході і російсько-япань-
ска війна на далекім Вєході).

Чим близьше до весни, тим більше зачи-
вають проявляти ся неспої на балканьскім
півострові, котрі остаточно готові ще й на
близькім Вєході викликати війну. З Констан-
тинополя наспіли тепер докладніші вісти о во-
рохобни Альбанців коло Дякови. З тих вістей
показує ся, що в тих сторонах ворохобня тя-
гне ся вже від кількох місяців. Тамошні Аль-
банці, противі в першу всім реформам, збунту-
вали ся, коли оподатковано їх худобу, але
в послідних часах виступили таки зовсім явно
против реформ в Македонії. Губернатор з Іпе-
ка завізвав їх, щоби они безусловно зложили
оружья, але они того не зробили і постановили
ставити рішучий опір. В послідних днях одер-
жали они з різних сторін поміч і перервали
комунікацію межі Іпеком а Дяковою. Дня 13
с. м. прийшло отже межі ними а висланим про-
тив них войском до кровавої борби коло місце-
вості Бабайгеч. На другий день впали Аль-
банці до Дякови і тут тревала борба з войском
майже три години. Кажуть, що борба тягнула
ся аж до вчера і положене войска має бути
дуже критичне. Також і Призрен єсть загро-

жений. На представлення російского і австро-
угорского консуля поробила Порта заряджена
в цілі успокоєня Альбанців. Передовсім висла-
но з віляєтєв скоплїйского і монастирского три
баталїони піхоти і три батерї артилерїї до
Дякови, а головну команду над тим войском
обняв генерал дивїзїї Шєнві-паша з Призрену.
Также і скоплїйский валї єсть на місци. На-
чальник Альбанців Байрамбея покликано до
Призрену, щоби він посередничив.

З Константинополя доносять також, що
Порта дала знати амбасадорам австрійскому і
російскому, що оногди відїшло з Бургаса до
болгарских пограничних місцевостїй 20 возів
зброї і мунїції. Дальше донєсла Порта, що
у всіх болгарских пограничних місцевостях
кождого, хто не лучить ся з комітєтами во-
рохобників, страшно переслїдують і що навіть з тої
причини було кілька убїєств. — В Софїї одна-
кже перечать тому, щоби Болгари з князїєства
піддержували ворохобників, але факт, що ре-
крутів, котрі мали ставити ся аж в 1905 року,
покликано вже 15 с. м., звернув таки увагу
на себе.

З поля російсько-япаньської війни нема все
ще ніяких певних вістей. Здає ся, що Япан-
ці занятї тепер лиш висаджуванєм войска на
береги Кореї а фльота їх стереже лиш, щоби
російскї кораблі тому не перешкодили. Так
само не чувати нічого і про рухи російської

фльоти. Здає ся, що Япанці днї 14 с. м. ре-
когноскували знову Порт Артур, щоби розві-
дати, чи там стоїть фльота російска чи ні. Ви-
глядає майже на таке, як би Япанці хотїли
звабити російську фльоту де на широке море,
щоби опісля тим безпечнїше висадити більшу
силу войска на береги півострова Лїяотунг та
відтяти Порт Артур від комунікації з Ман-
джуриєю.

Про пляни Япанців доносять з Токіо ви-
сланї туди спеціальні кореспондєнти менше
більше такі вісти: Япаньский плян війни має
передовсім на цілі обмежити головну російську
фльоту за номочію розвідуючих кораблів, уста-
влєних в лїнії Чїфу-Чемульпо, на залив Печі-
лі, а тимчасом перевезти на Корею двї армії.
Трєта армія стоїть також готова, щоби вийти
на беріг на всхід від Порт Артура і помагати
обом тамтим з боку в поході через ріку Ялю.
Підробїці сєго пляну держать в Токіо у ве-
ликій тайні. Стоїть ся мов би перед непрони-
книмою стїною; ве повзляють в нїчо вгляну-
ти. Висїлка войска відбуває ся лиш в ночи;
в день видко що найбільше ордонанса розно-
сєтї прикази. Для резервієтєв побудовано ба-
раки на поли муштри коло Токіо. Для євро-
пейского спостєрігателя єсть зовсім загадочне
повєдєне япаньского населєня. Горячкєвоє зво-
рушенє, яке без сумнїву єсть в народі, укри-
вають. Батьки молодих людїй покликаних до

14)

ОБРАЗКИ З ДАЛЕКОГО ВСХОДУ.

(Після Руд. Цабєля, Гєссє-Вартєгла і др. владив
К. Вєрбін.)

(Дальше).

Сеуль цивїлізує ся; від пятї дїт має
електричний трамвай а від трєх дїт навіть
електричне освїтленє, хоч правда, що лиш
в цїсарскій палатї. Історїя сєго трамвая до-
сить замїтна, щоби єї тут розповїсти. Єго побу-
довано головно длятого, щоби цїсарєви улєк-
шити поїздку на грїб цїсарєвої, убїтої підчас
хїньско-япаньської війни. В осєні 1898 р. по-
ставлєно угольний камїнь під центральный буди-
нок, а вже в маю 1899 р. був цїлий трам-
вай готовий і доходив не лиш до того місця,
де знаходїть ся грїб цїсарєвої на три милї
далєко по за мієстом, але ще других три милї
дальше. Для цїсаря збудовано окремий двір-
ский вагон зі вськими вїгодами, але цїсар
мїмо того не хотїв ним їздити, бо уважав се
за понижєне своєї особи.

Моторовими при трамвайє були первїєсно
самї Япанці а кондуктор-ми самї Корєйці
і зпершу їздили Корєйці дуже радо сїм трам-
ваєм, аж одного разу стала ся пригода і трам-
вай стратив для них своє значєнє. Зараз пер-
шого тїждня, як лиш пуцєно трамвай в рух,
якось дитина через власну необачнїєтє дієтала
ся під вагон і він єї переїхав. Серєд Корєйців

настало велике розїренє; они кинули ся на
вагон, розбили два з них а відтак спалили.
А треба ще й то знати, що під ту пору була
посуха в краю. Забобонї Корєйці казали, що
Япанці побудували центральный будинок трам-
вая на хребтї тої змїї, що дає дощ і се при-
чина, що нема дощу. Они кинулись зараз і на
будинок з машинами та хотїли єго завалити,
але заграничнї робїтники вїдержали напад
а відтак при помочі віддїлу цїсарєвої ґвардїї
розїгнали нападників. В наслїдок того треба
було застановити на якийсь час рух трамвая,
але в дїтї ще того самого року пуцєно єго
знову, лиш установлєно при нїм американьску
службу. Від тої пори мїмо того, що було ще
кілька нещасливих пригод, ходїть вже трамвай
без перєрви.

Цїсар не вдоволїв ся лиш самим успїхом
трамвая, але зажадав ще від тої самої амери-
каньської фірми, що будувала трамвай, щоби
она завєла в єго палатах електричне освїтленє,
замїєтє дотеперїшних олійних ламп. Отже
в жовтнї 1900 р. зачали копати фундаменти
під новий будинок машиновий а в сєрпнї
1901 р. вїяснїло першїй раз в 400 дїтнїй па-
латї і єї найблизшїм округєню 2000 ламп жа-
рових і 20 ламп каблукєвих.

Тимчасом новий трамвай, що зпершу
стратив був ласку у цїсаря, доступив єї знову
і на жаданє цїсаря мали єго повєсти ще 12
мїль дальше аж до того місця, котрє сам цї-
сар вїшукав на новий грїб для цїсарєвої, бо
придворнї звїздарї корєйского володїтеля ска-
зали єму, що старє місце не годїть ся для

мошїй покойної цїсарєвої. Під конєць 1902 р.
поспроваджували вже були значну часть ма-
шиннїх потрібних для розширєня трамвая і може
бути, що єго вже й вїкїнчено. Постановлєно
также вїкористати силу води недалєкої ріки
і побудувати в тїй цілі великїй будинок ма-
шиновий.

Жїте на улицях в Сеули єсть дуже о-
живлєнє. Там стоять великї склєпї один коло
другого та робїтнї всїляких ремїєсникєв, в кот-
рих они працюють при отвертїх дєверях. На
многих улицях стоять деревлянї будїи, або лиш
столи, на котрих продають всїляку пошїєву.
Тут также дуже богато крамів з всїлякими
рїчами, котрї крамарї беруть на застав а від-
так продають, коли властїтелї їх не куплять.
В такїх крамах можна за безцїн купити най-
рїзнєнороднїші рїчи стародавного і новомодного
промїєслу як н. пр. сталєві корєбки жированї
сїрблом, всїлякї вїроби з бронзу і мєсяжу,
дуже хорєшенькї ножики, музичнї інструмен-
ти, капєлюхи, вїйки (вахлярї), лїхтарнї, каф-
танїкї вїплїтанї з рогожі, вяручкї до огрї-
вання живчикєв з бїлого тонєнького волося
кїньского і т. п.

А вже найбільшу роль як в цілій Корєї,
особливож в Сеули грає промїєсл паперовий.
Нїхто би не повїрив, чого Корєйці вже не ви-
рабляють з паперу; ще лиш одного потреба —
щоби папїр ще й їли. Они уживають паперу
до того, що й ми, а крім того ще й до вського
іншого ужїтку. З паперу намашєного олієм
роблять вїкна, вїстєлюють нїм землю в хатах,
роблять з него капєлюхи і парасолї, непрєма.

войскової служби працюють ся холодно з ними, матери розстають ся з ними без слез в очах і без всякого видного зворушення. Мимо того запанувала загальна кріпка рішучість жертвувати коли би потреба і послідну каплю крови за вітчизну, але попри то єсть і велика певність побіди. Велика головна квартира знаходиться в Кіото. Японські воєнки роблять добре вражине, але коні виглядають дуже нужденно.

Новини.

Львів дня 19-го лютого 1904.

— **Затверженє вибору.** С. В. Цісар затвердив вибір Володимира Гусколицкого, властителя більшої пошлості в Полоннім на маршалка і о. Олімпа Полянського, греко-кат. пароха в Юривцях на заступника маршалка ради повітової в Сяноці.

— **Перенесеня.** Ц. к. Дирекция почт і телеграфів перенесла почтових асистентів Леона Френкля з Підволочиск і Теоф. Козака з Сокала до Перемишля.

— **Самоубийство.** З Яворова доносять до львівських часописів, що онюди відобрав собі жите вистрілом з револьвера воєк стоячого там залогою полку кінноти, Кароль Кавецкий, син радника львівського суду кравого.

— **Касаційна розправа.** В наслідок жалоби матери Йосифа Червеного, або Слупецкого, засудженого на 20 літ тяжкої в'язниці за участь в убийстві Оранжевої і її служниці Різкі Шпіннер в червні минушого року у Львові в домі при ул. Костюшка ч. 5 в товаристві Вержхолка, відбуде ся дня 7 цвітня с. р. перед касаційним трибуналом у Відні нова розправа. Вержхолка, як звісно, був засуджений на кару смерти. Львівський суд представив его до цісарської ласки, а рішення в его справі послідує аж по переведеню касаційної розправи Червеного.

— **Застій в торгівлі.** З Підволочиск доносять, що від пятьох днів не прийшов там ні один

товаровий поїзд за кордону, коли перед тим приїздило їх по кілька денно. Приватні склади збіжа стоять тепер пусті.

— **Проба стріляня** із скорострільних нових польових гармат відбула ся онюди на Штайнфельді коло Відня в присутності членів австрійської і угорської делегації. Ті нові гармати дають 8 стрілів в 47 секунд, коли дотеперішні гармати давали 4 стріли в 70 секунд.

— **Загальні збори** товариства кредитового „Самопоміч“ в Солотвині відбудуть ся в неділю дня 21 лютого 1904 о год. 5 зглядю 6 по полудни в салі тов. касинового в Солотвині з слідуочим порядком дневним: 1) Справоздане дирекції з діяльності за р. 1903. — 2) Вибір 2 членів ради надзираючої. — 3) Вибір одного заступника директора. — 4) Внески членів.

— **Страшний учинок божевільного.** З Варшави принесли онюди телеграфами вість о страшнім учанку гр. Володимира Домбского, котрий вагле збожеволів і почав з балкона свого мешканя стріляти до товпи, що зібрала ся була на улиці. Гр. Домбский походить з України і був звістний в широких кругах. Має 34 літ, єсть високого росту і був досить люблений за свою веселість. Згаданого дня, в неділю, був десь на якимсь бали, а коло години 1-ої вночі удав ся на вечерю до реставрації Стемпковського, найпоряднішої в Варшаві. Зів добру вечерю, випив флашку шампаня, а коли прийшло платити, почав кельнерів ганьбити послідними словами. Стемпковський, не хочачи мати в своїм льокали галабурди, позволив роздраженному чоловікови вийти спокійно на улицу, але післав за ним одного із служачих до его мешканя з рахунком за зіджену вечерю. Коли сторож дому повідомив гр. Домбского, що з реставрації прийшов служачий з рахунком, граф вхопив револьвер і стрілів до него два рази. На щастє лиш легко зранив его. Відтак вийшов на балкон і почав стріляти до перехожих. Поліція показала ся дуже непорадною. Божевільний стріляв з вікна до уличної товпи, а поліція не знала, як відобрати ему оруже. Гр. Домбский маючи кілька револьверів, пістолетів і рушниць, виходив на балкон, стріляв, а коли вийшли ему набі, вертав до комнати і на ново набивав. А поліція стояла на улиці і не знала що зробити.

Аж коло пятої години рано вертав з бально-кешей п. Келпінський. Довідавши ся від зібраної публіки, що діє ся, предложив поліцеймейстрови, генералови Ліхачевови, що відбере ему оруже. Отже зателефонував до свого мешканя по рушницю і дрібний шрот та за вставленням поліцаї ввійшов до камениці лежачої по другій стороні улиці на третій поверх до одного мешканя. Там видавши всіх з мешканя, зробив собі з власного плаща і шапки манекина і уставив его на вікні, а сам схований за муром, вистрілював до божевільного. То притягнуло гр. Домбского до вікна, він зарав зміркував звідки упав вистріл і відповів вистрілом, при чім поцілюв манекина і пострілів кількома шротами Келпінского в руку. По двох вистрелах Домбский почав на ново набивати рушницю, при ти вихилив трохи голову з боку вікна. Тоді Келпінський сейчас вистрілює до божевільного і поцілює его густим шротом в голову. Поцілений перевернувся, а тоді Келпінський крикнув до поліцаї, що божевільний вже лежить. Аж тепер поліція кинула ся до мешканя гр. Домбского і непритомного винесла та відвезла до арешту. Наслідки стріляня божевільного дуже сумні. Три особи погибли на місці, а двацяты один осіб потерпіло рани. Крім того понашена вся обстава, шибі, зеркала, образи, лямпи в мешканях положених напроти того дому, з котрого гр. Домбский стріляв. Дуже тяжко ранена одна Французка, Губернантка, панна Неллі, що мешкала напроти на другім поверсі. Чуючи стріляння, зірвала ся і підбігла до вікна. В тій хвили роздав ся гук вистрілу і цілий набій застряг нещастній в груді. Крім карної відвічальности буде мусів гр. Домбский поплатити величезні суми всім пошкодованим особам. Яким добрим стрільцем був Домбский, видно з слідуочого: Напроти его вікон було мешканє пп. Шиманських. Комісар поліцаї Плечко ввійшов до них і попросив, аби позволили ему стрілити до божевільного, котрий робить такі галабурди. Отже укравши ся за вікно, Плечко виділив до освітленого мешканя гр. Домбского, вистрілює і хибив. В мешканю Шиманських було цілком темно, але блеск вистрілу був достаточний для гр. Домбского, аби доглянути комісара поліцаї. Вистрілює отже в то місце, де его бачив і зранив Плечка в шию.

каючі накритя, уживані на двері і множество велляких иньших річій. За материял на свій папір уживають рід морвового дерева а корейский папір єсть так міцний і тревалий, як ніякий иньший в світі. Тому то Корейці, коли ще стояли під верховною властцю хіньского цісаря, мусіли що року висилати до Пекіну крам иньших річій ще й велику скількість паперу.

Менше апетитно як оригінально виглядають кухні серед улиці. У величезнім горшку подібнім до китла, в котрім у нас топлять инюді асфальт на улиці, варить ся мясо покраєне на дрібні кусні, з фасолею або пшоняною кашею. Хто хоче попоїсти, платить кілька кашів („каш“ — мала хіньска монета бронзова з дркою на середині до насильованя на шнурок) і набирає собі з горшка доти, доки аж не наїєть ся. Побіч того горшка у викопаній в землі яміці печуть каштани, а люди їх просто розхапують. На торговици побіч величезних куп червоної перцю можна побачити найкрасні в світі головки капусти, горох, фасолею, каштани, бараболу, шатковане тісто, сирі і варені яйця, волонину і свинину, та веллякого рода риба і инші морські звїрята. Рибу продають по найбільшій часті неживу у великих шафликах з водою. Раки не держать, як у нас, в кошах, але попривязують їх солічками один до другого і так пороблять з них довжезні вінці.

Оттак виглядає в столиці Корейї. А тепер загляньмо до цісарської палати і придивім ся ближше житю в ній та й особі корейского володітеля.

Корейский цісар називає ся І-Генг і єсть 34-им володітелем в Чосеві, „краю ранного спокою“ — тепер треба би хіба сказати „щоденного неспокою“ — з династії І, котра панує від 1392 р. Его ще й тепер називають инюді королем; але то хибно, бо він цісар. Его попередники були, що правда, королями, бо то були ленники хіньської держави; їх затверджував

„син неба“ хіньский цісар і она від 1637 р. мусіли платити ему що року дань, котра була устанювлена, як слідує: 100 унцій золота, 1000 унцій срібла, 10.000 міхів рижу, 2.000 поставів шовкової матерії, 10.000 штук иньших матерій, 20.000 великих листів паперу, 2000 добрих ножів, 10 міхів перцю, 40 солом'яних мат і т. д.

Коли же Японці в роках 1894—95 освободили Корею з під хіньского панованя, розуміє ся, що в тій цілі, щоби опісля самі там запанували, мусіла Корея одержавши независимість, стати цісарством. Титул короля належить ся лиш левникам. Отже дня 12 жовтня 1897 проголосив ся король цісарем і се нове его достоїнство признали ему того самого дня і держави заграничні.

І Генг від першої хвилі свого вступленя на престол належить до тих нещастливих, що сидять на троні. Він родив ся 8 вересня 1852 р. яко син одного із свояків послідного короля і вже в своїм дванайцятім році зятив засів на престолі або радше на шовковій подушці, котра в Корейї служить замість трону. Розуміє ся, що він не міг ще управляти державою. Після старого звичаю учив ся він хіньської літератури а в часі его малолітності панував залізною рукою его батько Таї-Вон-Кун. Один корейский літописець називає его чоловіком „з камінним серцем а залізяним внутренностями“. Будучи чоловіком захланним, мстивим і безсовістним, купав ся, так сказати би в крові своїх ворогів. Він ненавидів чужої віри, імено же християнської і казав в 1866 р., в два роки по вступленю свого сина на престол, вирізати 2.000 корейских католиків разом з їх європейскими мисіонарами. Навіть одного із своїх рідних синів велів стратити.

Молодий король оженив ся в 15 році житя з молоденькою, бо в такім самім віці як і він а дуже красою дівчиною із знатного роду Мін. Таї-Вон-Кун хотів ще й тоді, коли его

син обняв дійстно панованє, верховодити в краю, але розумна і енергична королева, що взяла скоро за чуб свого слабої волі чоловіка, не допустила до того. Їй удало ся поволі обсадити свояками майже всі посади міністрів, губернаторів і висших урядників і тоті Мінї верховодили в краю аж до часу, коли Японці вступили до краю і убали королеву. Що та благодородна родина нарабувала ся, накрала ся та наувивала ся людей, о тим могли би розповісти найліпше всі ті звіта, які дипломатичні представителі заграничних держав присилали свого часу своїм правительством.

Таї-Вон-Кун робив, що міг, щоби відогнати королеву і її родину від жолоба, та все надармо. Що він при тим не поступав делікатно, не треба й казати. Якось в короткаім часі по тим, коли его син обняв панованє, післав він братови королевої, у котрого як раз була і его мати, якусь дорогочінну шкатулку в дарунку. Коли отворили тую шкатулку, настав страшенний вибух і брата, матір та ще кількох свояків королевої, що були в комнаті, розірвало на кусні Але Таї-Вон-Кун був батьком короля і ему не можна було нічого вдіяти; він остав ся на свободі і роздумував довгі літа аж до 1895 р. над способами, якими міг би королеву згладити зі світа.

Король має як найліпші наміри. То кажут в столиці всі однодушю. Всі, з котрими лиш завести про короля бесіду, чи то Корейці чи Європейці, хвалять его добру волю, его добродушність і скромність. Але в такім краю, як Корея, де ще до недавни панувала стара як світ строга хіньска етикета, король не має всім ніякої звязи з народом і він не знає нічого гісенько о тим, як его нарід бідує. Его окружають мов би муром дворяки, євнухи, гвардия, гаремові жінки, звїздарі та чарівники, а церемоніял не дозволяє ему розбити той мур.

Лиш кілька разів до року виходить він з Кієнг-Шук, свої палати обезденої мурами,

— Важне для катехитів і народних учителів. Дуже потрібний і хосейний при науці релігії в народних школах в „Практичний провідник для катехитів,“ одобрений Митр. Ординариятю і Радою шкільною краввою. В трьох частях того провідника в виложений практично предмет релігії для шістьох степенів науки а евенуально для чотирох клас. Хто учить релігії в народних школах або і приватно, повинен мати ту книжку. Набути можна в книгарни Шевченка і Ставропігійській по ціні 4 К 80 с. за всі три часті. Для народних учителів є знажена ціна на 3 К, але лиш у о. Євгенія Гузара ул. Кампіана 15, у Львові.

командою капітана Ноґая. Підчас нічної їзди і сніговиці торпедовці погубили ся на морі і перші прибули під Порт-Артур лоди „Гаятор“ і „Асагурі“. Ся послідна лодка вїхала впрост до порту, пустила торпеду під російський корабель і виплила борзо в порту. Залярмовані Росіяни стріляли з фортів і кораблів, але їх вистріли були хибні.

Повідомляє ся Р. Т. Всеч. Духовенство, що Міський музей у Львові купує і дає найвищі ціни за старі ризи церковні, капи, дальматики, як також всяку церковну утвар.

Дирекція промислового музея.

Париж 19 лютого. Єсть тут загальний погляд, що кождої хвилі треба сподівати ся великої битви над рікою Ялю.

Порт Артур 19 лютого. Російський „Новий Край“ доносить: Вчора рано приарештували Японці в Наґасаки російські пароходи „Манджурія“, „Шілька“ і „Мукден“, що везли набір фірм Гінцбурґа, Орешка і Шляйпнера. Пароход „Мукден“ випустили зараз і казали ему відїхати до Чіфу. Межи Нючвангом а Ін-кав видко на станциях богато хінських воєнків.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 19 лютого. Вчора по полудни відбула ся конференція російського посла при віденським дворі ґр. Капніста з ґр. Голуховским.

Білград 19 лютого. Проводирем Альбанців єсть якийсь Гассан-Аґа, котрий має під собєю армію вложеноу в несповна 6000 людей. З Монастиря, Скопья, Іпека і Митровиці вирушили сильні відділи войска до Дякова. Нині сподівають ся там поважної битви.

Льондон 19 лютого. Одна з тутешних газет ополує розмову з якимсь Японцем, ознакомленим з відносинами на Корей, котрий каже, що першої битви над рікою Ялю треба сподівати ся в днях межи 22 а 25 с. м. В інтересі Японії лежить переступленє згаданої ріки в як найкоротшим часі, бо пізнійше, коли лід пустить, було би годі.

Льондон 19 лютого. Японська амбасада потверджує урядово, що в ночи з суботи на неділю японська флотилля торпедова серед страшної сніговиці підплила до Порт-Артура і розпочала стріляти на російські кораблі. Флотилля складала ся з 6 людей торпедових під

В сім тижни

можна оглядати

Я П А Н І Ю

в Хромофотоскопі

ПАСАЖ МИКОЛЯША.

— Вступ 20 с. —

Контора виміни

ц. в. уприв. галиц. акц.

Банку гіпотечного.

купує і продає

всі папери вартісні і монети

по найточнійшим курсі дневнім, не чяслячи вїявоу провізії.

котру стереже дуже строго прибочна ґвардия, та й тоді лиш з варварською величавостию, бо его несе в носилці сорок слуг, зовсім так як хінського цїсаря, аж до святині его предків або до святині неба і землі, де він складає жертву. Перед головною брамою палати стоить як днь так ніч вартя: корейска прибочна ґвардия, боса, убрана в довгі сині полотнянки з червоною обшивкою і короткі кафтани, та в чорних з дуже широкими крисами капелюхах з кінського волоса. Волоса у тої ґвардії звязане на голові в чуб, котрий сторчить до гори на палець високо. ґвардисти мають кярабіи набивані з переду і баґнети. Середна часть головної брами єсть завжди замкнена і єї отвирють лиш тоді, коли король, вглядно теперішній цїсар виходить. Кождий міністер, кождий достоєник, що хоче увїйти хоч би лиш на подвірє палати, мусить подати письмо до власти палатової, бо инакше его не впусять. Тай Європейців, о скілько они не в службі короля, не пустять до середини. Але для женщин, навіть женщин з народу нема того заказу, бо женщины в публичнім і товарискім житю Корейців не мають ніякого значїня.

Особа цїсаря єсть так свята і недоступна, що вікто навіть не смїє подивити ся на него. На чужинци, що приїде до Корей і случайно єсть при тим, коли цїсар виїжджає, робить то смїшнє вражїнє, коли він підчас виїзду цїсаря побачить на улиці кїну ґвардию уставлену головами до стїн домів а копі хвостами обернені до цїсаря. Образу цїсаря не вільно вибивати, ані на монетах, ані на почтових марках, бо то би буда зневага его величества, як би люди дотикали ся пальцями его портрету. Ніхто не смїє перед королем ставати в очицях, того не вільно навіть короткозору му наслідникови престола, хоч сам король носить великі старосвїтєкі очіці. Так само не вільно дотикати ся особи цїсаря хоч би й з конечности лікарськими знардами. Попередник теперішнього цїсаря, король Тїєнґ-Тоанґ помер від якогось

боляка, бо етикета не дозволяла, щоби розрізати той боляк.

Теперішній цїсар єсть впорівнанню зі звичайним ростом Корейців чоловіком малого росту, з коротким і рідкими нусами та дуже рідкою бородою. Вираз его лица єсть вичливий, а коли говорить, то в его чертах лица пробиває ся приятний усміх. Він має мягонький і приятний голос і розмаває живо та з великою самосєвїдомостию. Він любить поговорити з кождим а в розмові порушає принадно руками, додаючи тим більшої ваги своїм заміткам. Цїсар не говорить ніякою європейською мовою, але читає дуже пильно ті шкільні книжки, котрі передложено на корейську мову для шєл в его столиці. В той спосіб прибирав він собі богато знаня на рїжних полях науки. Крім по корейски пише він ще й говорить плавно по хінськи і аняк добре історію свого народу. Спосіб его правдіня опирає ся на тій основі, що він уважає собі за обовязок допильнувати особисто кожду галузь управи. І-ґенґ то ввїчливий, любий чоловічок, котрому добро его краю лежить на серці. Він працює в ночи а наради з міністрами тягнуть ся не раз аж до тої пори, коли вже зачинає світати. З європейского погляду має він богато хиб, але має також і богато добрих сторін і всі чужинці признають ему великі заслуги за то, що він перевів в своїй державі величезне діло реформ. Єсть то поступовий володїтель.

Підчас авдиванцій має він після корейского звичая білі полотняні штани, грубо ватовані панчохи без черевиків і кїлька свит одна на другій. Верхна его одїжє то кафтан без рукавів з дуже дорогої синьї або червоної шовкової матерії, підвязаний на грудех поясом, з богато вишиваним кружком. Поза ним стоить звичайно ціла громада слуг, євнухів і гаремових дам, сї послідні з волосем уложеним на голові мов би який величезний кїш і в суєнях попідпаваних під пахами і задовгих на метер, так, що спинають хід і треба в них лиш сунути ся.

Рух поїадів залїзничних

важний від 1 жовтня 1903 після середво-європ. часу.

посп. особ.		3 і Львова	
відходить		День	
	6:22	До	Станиславова, Підвисокого, Потутор
	6:45	„	Лавочного, Мужкача, Борислава
	6:30	„	Підволочиск, Одеси, Бродів, Гусятина
	6:43	„	Підволочиск в Підзамча
8:25	8:35	„	Кракова, Любачева, Орлова, Відня
	9:05	„	Відня, Хирова, Стружа
	9:15	„	Лавочного, Калуща, Борислава
	9:25	„	Янова
	9:40	„	Самбора, Хирова
	10:35	„	Беляця, Сокала, Любачева
	10:40	„	Червоноць, Делятина, Потутор
1:50	10:40	„	Тернопольа, Потутор
2:04		„	Підволочиск в гол. двірця
2:40		„	в Підзамча, Гусятина
2:50		„	Іцкал, Гусятина, Керешменє, Калуща
	3:05	„	Кракова, Відня, Хабівки
	3:25	„	Стрия. Скольного лиш від 1/2 до 3/4
	3:40	„	Рипсєва, Любачєва
		„	Самбора, Хирова
		Ніч	
12:45	4:10	До	Кракова, Відня, Берліна
2:51	6:05	„	Іцкал, Бужарешту, Чорткова
	6:15	„	Станиславова, Жидачєва
	6:40	„	Кракова, Відня, Берга, Хирова
	7:05	„	Лавочного, Мужкача, Хирова, Калуща
	7:50	„	Сокала, Рави рускої
	9:20	„	Підволочиск в Підзамча, Бродів
	10:42	„	Іцкал, Чорткова, Залїцк, Делятина
	10:55	„	Кракова, Відня, Івоїцка
	11:00	„	Підволочиск, Бродів в гол. двірця
	11:24	„	Стрия в Підз., Грималова, Залїцк
	11:05	„	Стрия
	11:11	„	Жовкви (лиш що неділі)

посп. особ.		До Львова	
приходить		День	
	6:10	З	Кракова
	6:20	„	Червоноць, Іцкал, Станиславова
	7:35	„	Самбора, Хирова
	7:40	„	Янова на гол. дворець
	7:45	„	Лавочного, Борислава, Калуща
	7:35	„	Підволочиск на Підзамча
	7:55	„	„ гол. дворець
	8:55	„	Кракова, Відня, Орлова
	9:55	„	Стрия
	10:55	„	Ярослава, Любачєва
	11:15	„	Станиславова, Потутор
	1:25	„	Янова на гол. дворець
1:30	1:40	„	Кракова, Відня
2:15	2:15	„	Іцкал, Станиславова, Чорткова, Залїцк
	4:35	„	Підволочиск на Підзамча, Гусятина
2:30	4:35	„	Стрия, Самбора, Борислава
	5:06	„	Підволочиск на гол. дворець, Гусятина
	5:30	„	„ „ Підзамча
	5:55	„	„ „ гол. дворець
	5:55	„	Сокала, Беляця, Любачєва
	5:40	„	Кракова
	5:40	„	Червоноць, Жидачєва
		Ніч	
12:20	10:—	З	Самбора, Сянока
2:31	10:—	„	Червоноць, Залїцк, Делятина
	3:09	„	Кракова, Відня, Орлова
	3:30	„	Тернопольа, Грималова на Підзамча
	6:20	„	Іцкал, Підвисокого, Ковова
8:40	9:50	„	Кракова, Відня, Любачєва, Сянока
	9:20	„	Кракова, Відня, Пешту, Сянока
	10:02	„	Іцкал, Чорткова, Гусятина
	10:40	„	Підволочиск, Бродів, Колянїєць на Підз.
	10:40	„	Лавочного, Калуща, Борислава

ЗАМІТКА. Пора нічна від 6 г. вечером до 5 г. 59 м. рано Час середво-європейський від львівського о 36 міх. В містї выдають білетї їзди: Аґенция Ст. Соколовського в пасажї Гавсмаха ч. 9 від 7 рано до 8 вечером, а білетї звичайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розкладї їзди і т. п. бюро інформаційне ц. ж. залїзничн державних (ул. Красїцкїя ч. 5 в подвірю, сходи ІІ. двері ч. 52, в годинах урядових від 8—3 а в свята від 9—12).

За редакційно: відповідає Адам Краковський

О Г О Л О Ш Е Н Я.

Обезпечайте будинки, движимости, збіже і пашу

протиw огневих шкід

в одинокім рускім Товаристві асекураційнім

„Дністер“

ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР опирає ся на взаїмности членів, то значить звертає членам щорічну чисту надвижку. Звороти виносили за р. 1900, 1901 і 1902 суму 219.332 К т. в. 8%.

Шкоди ліквідує ДНІСТЕР скоро при участі місцевих членів і делегатів. Від 1893 до 1903 виплатив ДНІСТЕР відшкодовань на суму 4,161.669 К.

Фонди ДНІСТРА з кінцем 1903 р. виносять 1,013,691 К і уміщені в популярних цінних паперах.

АГЕНЦІЇ ДНІСТРА знаходять ся у всіх містах, місточках і многих селах і легко кождому обезпечити ся через агента; ДНІСТЕР уділяє агенції господарям, де еще на більший округ нема агенції. Агенти заробили вже 537.815 К провізії.

НА ЖИТЕ треба обезпечити ся через ДНІСТЕР в Товаристві краківскім; власну провізію від таких обезпечень дає ДНІСТЕР на рускі добродійні цілі; тому на жите обезпечайте ся тільки через ДНІСТЕР.

Товариство взаїмних обезпечень „ДНІСТЕР“

у Львові, Ринок 10, в домі „Просвіти“.

ПОЛІСИ „ДНІСТРА“ приймає при позичках Банк краєвий і каса ощадности.

МІД знаменитий, десеровий, кураційний, в власної пасіки 5 клгр. лиш 6 корон франко. Вода медова найліпше средство на лице. Даром брошурку д-ра Цесальского о меді варто перечитати, жадайте! **КОРІНЕВИЧ**, ем. уч. Іванчани.

XXXXXXXXXXXX

Аптика в Королівці

поручає

В. АЛЕРГАНДА

Альпейскі грудні зілля.

Зілля ті, витворювані з найціннійших рослин альпейских, перевищають всі до тепер уживані зілля, грудні сиропи і там подібні препарати своїми успіхами. Наслідком того они просто неоцінені при катаральних болівнях легких і промовів віддихових, при кашлю, хрипці і всіх других подібних недугах. Спосіб ужита: Гореть зілля геть запарює ся в шклянці кипячої води і той відвар п'є ся в літнім стану рано і вечером.

Ціна 50 сот.

XXXXXXXXXXXX

Головна

Агенция дневників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

XXXXXXXXXXXX

Агенция дневників
Ст. Сошоловского
Львів, Пасаж Гавс-
мана ч. 9, — приймає

пренумерату і оголошень до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції находить ся також головний склад і експедиция „Варшавского Тижневника ілюстрованого“ до „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошень включно лиш та агенция.

XXXXXXXXXXXX

Дуже величавий
образ комятний
представляющий

„ПРИЧАСТЕ“

малюваний артистом Бзерским в природних красках.

Величина образа 55×65 цтм.

Ціна образа 6 корон разом в поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антон Хойнацкого

Львів, ул. Руска ч. 3.